

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 4η/ 12-03-2015 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
1 <sup>ο</sup>	43	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ, ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΩΔΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ, ΚΑΒΑ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΩΝ ΠΟΤΩΝ, ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΛΑΝΤΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΤΥΡΟΚΟΜΙΑΣ στον κ. Ευστράτιο Σαμοθρακή του Χριστόφα στην Τ.Κ. Ιππείου Δημοτικής Ενότητας Ευεργέτουλα	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στον κ. Ευστράτιο Σαμοθρακή του Χριστόφα προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ, ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΩΔΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ, ΚΑΒΑ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΩΝ ΠΟΤΩΝ, ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΛΑΝΤΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΤΥΡΟΚΟΜΙΑΣ» στην Τοπική Κοινότητα Ιππείου της Δημοτικής Ενότητας Ευεργέτουλα Δήμου Λέσβου.
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ			
1 <sup>ο</sup>	44	Έγκριση του Β1 σταδίου της μελέτης με τίτλο «ΣΧΕΔΙΟ ΧΩΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΟΛΗΣ (Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π.) ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την έγκριση του Β1 σταδίου της μελέτης με τίτλο «ΣΧΕΔΙΟ ΧΩΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΟΛΗΣ (Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π.) ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ» ΔΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ όπως αυτή εκπονήθηκε από τους Συμπράττοντες Μελετητές: "ΦΙΛΩΝ" – Α. ΠΑΝΤΑΖΗΣ – ΠΑΝ.

	<p><b>ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ</b></p>	<p><b>ΚΥΡΙΟΠΟΥΛΟΥ &amp; ΣΥΝ. Ο.Ε. –Κ.ΝΤΑΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ – ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ –ΜΑΥΡΟΓΕΩΡΓΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ με Νόμιμο Εκπρόσωπο τον Αλέξανδρο Πανταζή και εγκρίθηκε από τη Δ/νουςα Υπηρεσία, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 922/20.2.2015 εισήγηση της Διεύθυνσης Δόμησης Δήμου Λέσβου,</b></p> <p><b>με τις κάτωθι παρατηρήσεις:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Επεκτάσεις οικισμών σύμφωνα με τις παρατηρήσεις των Προέδρων των Τοπικών και Δημοτικών Κοινοτήτων της Δημοτικής Ενότητας Καλλονής</li> <li>2. Επαναχάραξη των ζωνών ΠΕΠΔ 1- ΠΕΠΔ 2 σε συνδυασμό με τις κατευθύνσεις και τις περιοχές που απεικονίζονται στο Ειδικό Χωροταξικό για τον τουρισμό</li> <li>3. Επέκταση του πυρήνα των οικισμών πάνω στους βασικούς οδικούς άξονες που διέρχονται από τους οικισμούς</li> <li>4. Δεν απομακρύνονται τα ήδη λειτουργούντα βιοτεχνικά κτήρια – εργαστήρια χαμηλής όχλησης που ήδη λειτουργούν και είναι εφοδιασμένα με νόμιμες άδειες λειτουργίας</li> <li>5. Να δημιουργηθεί στην περιοχή Κάτω Πέτρας–Ξερόλυμο της αγροτικής περιφέρειας Σκαλοχωρίου υποζώνη για προστασία των φυσικών πηγών νερού όπου θα απαγορεύεται η βιοτεχνική δραστηριότητα.</li> </ol>
--	--	--

Μυτιλήνη 12 Μαρτίου 2015  
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ

**ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Καρασάββας Νικόλαος, Πρόεδρος
2. Αμπουλός Ιωάννης, τακτικό μέλος
3. Ιωσηφέλλη Αθηνά, τακτικό μέλος
4. Κουμαράς Αντώνιος, τακτικό μέλος
5. Κυρατζής-Χρυσοστόμου Ευστράτιος, τακτικό μέλος
6. Τζιμής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
7. Ταμβακέλλης Μιχαήλ, τακτικό μέλος.